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Zdravlje u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji

Usporedba odabranih pokazatelja SZO "Zdravlje za sve"

Ivana Ceronja

Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije

Svjetska zdravstvena organizacija u svom programu "Zdravlje za sve" - "Health for All" (HFA) definira zdravstvene pokazatelje i
metodologiju praćenja određenih indikatora s ciljem da omogući usporedbu podataka i zdravstvenog stanja populacije među zemljama
Europe.
Podaci vitalne statistike najkvalitetniji su rutinski podaci.
Dobno standardizirane stope smrtnosti su stope izračunate na apstraktno europsko stanovništvo. To nam omogućuje uspoređivanje s
drugim državama s različitim dobnim sastavom pučanstva, te tako isključujemo utjecaj dobne strukture populacije na pojavnost određenih
uzroka smrti.
Za usporedbu s našim stopama BBŽ odabrali smo stope Hrvatske, Austrije, Slovenije i Europske Regije.

Napomena:
Korišten je popis stanovništva iz 2001.godine, a za razdoblje od 2002-2007. godine uzete su procjene stanovništva prema podacima
Državnog zavoda za statistiku.

http://www.hcjz.hr/index.php
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Standardizirane stope smrtnosti za ishemične bolesti srca pokazuju nagli trend rasta  u BBŽ od 2005. godine, dok je za RH prisutan blagi
trend opadanja. Slovenija i Austrija imaju značajno niže stope smrtnosti te skupine bolesti.
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Cerebrovaskularne bolesti vodeći su uzrok mortaliteta u BBŽ.  Standardizirane stope smrtnosti za tu skupinu bolesti nadmašuju stope svih
uspoređenih zemalja, kako za RH, tako i za Europsku regiju. U toj skupini bolesti vodeća dijagnoza je moždani udar, koji uzrokuje 14,2 %
svih smrti, a pokazuje tendenciju rasta u 2007.  godini u odnosu na prethodnih nekoliko godina.
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Standardizirane stope smrtnosti od raka dojke u žena za BBŽ ne odstupaju bitno od  hrvatske i stope  uspoređenih zemalja, ali je
evidentan nagli porast stope u 2007. godini.
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Standardizirane stope smrtnosti od raka traheje, bronha i pluća pokazuju skokove porasta u 2006. i 2007. godini, kada su iznad hrvatske
stope.

Izvor: Slika zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije

Kontakt:

Ivana Ceronja, specijalizant javnog zdravstva
Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije
e-mail: iceronja@gmail.com
GSM: 095 8122399

 


